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BH ( BH) BH = +  =2 2 2 23 254 164 16   

BH ×
 = =16 16 16

25 5  

 )35تا  29 هاي صفحه -مثلثات -1رياضي (

 ---------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  »3« گزينة  -19

  راه حل اول: 

HCˆcot C
AH

= ، ˆcot C = 5
2   

HC HC AH
AH

 =  =5 5
2 2   

  داريم: AHCالزاوية با استفاده از رابطة فيثاغورس در مثلث قائم

AC AH HC= +2 2 2   

AH ( AH) AH AH = +  + =2 2 2 2 2 25 596 962 4   

AH AH =  = ×2 2 2 29 496 964 9   

AH = × =296 643   

  ، داريم:ACHةالزاوي راه حل دوم: در مثلث قائم

  

AHˆ ˆsinC AH AC.sinC ( )
AC

=  = ∗   

  داريم. Cة، نياز به دانستن مقدار سينوس زاويAHپس براي تعيين طول 

5اي  دهد كـه اگـر كتانژانـت زاويـه     نشان مي زيرشكل  الزاوية مثلث قائم
2 

2باشد، سينوس آن 
  است، پس: 3

  

( ) AH∗⎯⎯⎯→ = × = × =296 32 2 643  

 )35تا  29 هاي صفحه -مثلثات -1رياضي (

 ---------------------------------------------   

  )كتاب آبي(  »1« گزينة  -20

  

1برابر  ABCواضح است كه مساحت مثلث 
  است. از طرفي داريم: 2

ABC
S BC.AC.sinΔ = α1

2   

BCآيـد كـه    دست مي سادگي از رابطة فيثاغورس به به چنين هم = و  5

AC =   است؛ بنابراين: 2

ABC
S . .sin sinΔ = = α α = =1 1 1 105 22 2 1010

  

 )35تا  29 هاي صفحه -مثلثات -1رياضي (
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  )پور هدي بهاري(  »1« گزينة  -61

  :ها همة عبارتبررسي 

  شود.  استفاده ميبراي سوخت راكتور  U235آ) نادرست؛ از

  است. درصد 7/0كمتر از U→235ب) نادرست؛ فراواني

  است، اندازة مشابهي دارد. Tc9943يون يديد با يوني كه حاوينادرست؛ پ) 

راديوايزوتوپ ساخته شده در ايران است (طبق  فسفر) نادرست؛ تكنسيم و ت

  كتاب درسي)

پـس  اشـاره شـده اسـت.     فسفر راديوايزوتوپ به ؛ در كتاب درسي) درستث

  حداقل يك راديوايزوتوپ را دارد.

  )9تا  7 هاي صفحه -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )پور هدي بهاري(  »2« گزينة  - 62

  :ها همة عبارتبررسي 

 H11زوتـوپ بـدون نـوترون دارد و آن هـم    درست؛ هيدروژن فقط يـك اي  آ)

  است.

Hدار پايدار هيدروژن ايزوتوپ نوتروننادرست؛ ب)  ←21   

Oپايدارترين ايزوتوپ اكسيژن ←168   

  H O ( ) g.mol− + =2 16 11 2 2 2 16 20   

  پس نادرست است. 

اسـت كـه جـرم     H31رين ايزوتوپ طبيعي هيدروژن نادرست؛ ناپايدارت پ)

   g.mol−13مولي آن برابر

Hپايدارترين راديوايزوتوپ هيدروژننادرست؛ ت)  ←31   

Hث) درست؛ هيدروژن تنها يك راديوايزوتوپ طبيعي دارد ←31   

 )6صفحة  -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي (

  )ملكان منصور سليماني(  »4« گزينة  - 63

  N N
N

N N
′+ = ′ = ′− =

19 91   

  باشد بنابراين خواهيم داشت: در دو عنصر متوالي اختلاف اعداد اتمي يك مي

  Z Z Z Z Z′ ′ ′ ′+ = + + =  =1 17 8   

  N /
Z

′
=

′
1 125   

 )12تا  5 هاي صفحه -لفباي هستيكيهان زادگاه ا -1شيمي (

 ---------------------------------------------   

  )ملكان منصور سليماني(  »2« گزينة  -64

  شكل درست عبارات نادرست:

نهايـت طـول مـوج را بـه خـود       آ) نور مرئي گستره محدود و بـاريكي از بـي  

  دهد. اختصاص مي

خـط طيفـي بـه     شـامل چهـار  مرئي  ةدر ناحيپ) طيف نشري خطي ليتيم 

باشد چون ليتيم در شعله نشر قرمز دارد  نيلي مي و آبي ،زرد ،هاي قرمز رنگ

  حتما بايد خط ناحيه قرمز نيز بين خطوط باشد. 

كند. زيرا نشر  ن تغيير نميبا تغيير آنيون يك نمك فلزي خطوط طيفي آ ت)

  فلزي بستگي دارد. به اتم

  )23تا  19 هاي هصفح -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي ( 

 ---------------------------------------------   

  )امير حاتميان(  »1«گزينة    -65

  نادرست است.» ب»  فقط عبارت

، مأموريــت تهيــة شناســنامة فيزيكــي و 2، 1وويجــر »: ب«بررســي عبــارت 

هـا را   هاي مشتري، زحل، اورانوس و نپتون با گذر از كنار آن شيميايي سياره

  داشتند.  

 )2صفحة  -كيهان زادگاه الفباي هستي -1شيمي ( 
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